关注热度持续降低 美国军援大量分流

F-16虽将到手 乌克兰忧虑难安

据央视新闻10月31日报道,乌克兰总统 泽连斯基与荷兰首相吕特30日进行了视频通话。双方就进一步加强乌国防以及需求进行了讨论,并重点讨论了欧洲安全和中东局势。

通话中,吕特向泽连斯基保证,首批捐赠的F-16战机将于两周内飞抵罗马尼亚,并在之后移交乌克兰。自本轮巴以冲突爆发以来,这大概是泽连斯基难得收到的"好消息"。

中东战火抢走关注

10月11日,泽连斯基突访北约布鲁塞尔总部,敦促北约在冬天到来前加强对乌克兰的援助。这是泽连斯基自去年2月俄乌冲突爆发后首访北约总部。当时,本轮巴以冲突刚刚爆发,而泽连斯基似乎已经意识到,来自中东的战火势必分散乌克兰获得的关注。

事实的确如此。在过去的20多天里,巴以冲突的相关资讯在主流媒体长期霸榜,各国社交媒体上为此争吵不休;多国外交官在中东匆忙奔走,联合国大会及安理会内充满激烈交锋……

一时间,乌克兰局势似乎已从人们的视

野中淡出。但实际上,满目疮痍的东欧平原不仅仍然战火纷飞,战事还在进一步激化。

乌军方面反攻受挫

自10月中旬以来,乌克兰筹备已久的反 攻进展缓慢,反倒是俄罗斯在多个方向发起 局部反攻。尤其是在乌克兰南部,俄罗斯力 图通过战术性反击稳固战线。

同时,因为乌克兰越来越多地使用远程导弹对俄纵深目标发动攻击,战事升级的可能性进一步增强。乌克兰不仅频频使用英法等国提供的"风暴阴影"远程巡航导弹发起攻击,而且还在不久前首次使用美国提供的陆军战术弹道导弹对俄纵深机场发动攻击。

但是,乌军武器的升级并非其战场优势 的体现,而是攻势受挫后的无奈之举。在某 种程度上,俄乌冲突的升级有助于乌克兰重 返西方的中心舞台,但其中的风险却引起国 际社会普遍担忧。

尽管欧盟外交与安全政策高级代表博雷 利上周公开声称,"不要忘记乌克兰,乌克兰 还在战斗"。但实际上,欧盟各国外长争吵数 日的是在巴以问题上的措辞,而并非如何援助乌克兰。

更令泽连斯基在意的是,巴以冲突爆发后, 美国第一时间将大批军用物资运往以色列,其 中包括部分原本计划运往乌克兰的物资。

美欧多国政局变动

在此背景下,荷兰首相吕特承诺首批 F-16战机将于两周内飞抵罗马尼亚,无疑 令乌克兰异常振奋。何况,乌克兰对F-16有 着大多的期望。

今年8月,泽连斯基访问荷兰,最终达成荷兰向乌克兰转交42架F-16战机的协议。 当时,泽连斯基兴奋地在战机前与吕特自拍,兴奋之情溢于言表。

乌方一直声称,前线战事之所以举步维艰,同没有制空权紧密相关。因此,乌方一直要求美欧提供先进战机,反制俄罗斯的空中优势,但乌方的兴奋感能持续多久却很难说。

一方面,美国党派之争愈演愈烈,多项对 外议程让位于国会内斗。先是前任众议院议 长麦卡锡被罕见罢免,接着议长一职又经历 了长达三周的难产。而在新任议长终于产生后,履新的迈克·约翰逊马上表示,援助以色列的各项资金都需要通过削减其他方面的资金来获得。预算之争本来就是引发美国国会两党纷争,进而导致麦卡锡下台的导火索。

另一方面,反对军援乌克兰的声音在欧盟内部不断扩大。新当选的斯洛伐克总理非佐表示,斯洛伐克将停止向乌克兰提供武器,之后将仅限于"人道主义和民事援助",因为"乌克兰的战争与我们无关"。在波兰,此前执政的法律与公正党虽维系了议会众议院第一大党的地位,却失去了独立执政资格。观察人士称,波兰在援乌问题上很难再像俄乌冲突之初一样激进。匈牙利总理欧尔班表示反对欧盟向乌克兰提供500亿欧元财政援助,因为"匈牙利没有理由把纳税人的钱用来支持乌克兰"。

美国国会议员要求发起调查,为何哈马 斯攻击以色列的武器疑似来自美国对乌克兰 的军援。也许,乌克兰和美欧越来越多的人 会意识到,停火促谈才是当下最好的选项。

本报记者 杨一帆

把加沙平民全赶到埃及?

以色列内部文件披露惊人计划

以色列军方10月31日发表声明说,以战机当天对加沙地带东北部的贾巴利亚难民营实施了空袭。

以色列媒体近日披露一份内部文件,建 议政府完成在巴勒斯坦加沙地带军事行动 后,把当地民众尽数驱赶到埃及西奈半岛, 在沙漠地区搭建"帐篷城"。

以色列总理府10月30日证实文件真实性,但强调这只是一份"概念文件"。巴勒斯坦民族权力机构谴责这一建议,反对再次制造巴勒斯坦难民潮。

无异"种族清洗"

这份文件由以色列政府情报部编纂,文件建议把加沙民众赶到西奈半岛,搭建多个"帐篷城",最终变成永久居住地,并沿着埃及与以色列边界设立"安全缓冲区",把难民营同以色列隔开。

根据这一方案,以色列将告诉加沙地带230万居民,他们"再也没有任何希望回到以色列将在近期占领的土地",称他们别无选择,只能迁移到其他地方。

分析人士认为,该方案"无异于在加沙进行种族清洗"。而文件宣称,相比多年来哈马斯袭击以色列、以色列报复的循环,赶走加沙人会造成"更少平民伤亡"。如果以色列占领加沙地带后允许巴勒斯坦人留在那里,会出现"许多阿拉伯人死亡",将对以色列的"国际声誉"造成更大损害。

需要美国支持

文件认为,要赶走加沙民众,最大障碍 来自埃及等阿拉伯国家以及国际压力。因 此,美国的支持至关重要。



■ 加沙一名男子蹲守在废墟旁 新华社 发

目前,美国反对把巴勒斯坦人赶出加沙地带的主意。美国总统拜登此前同埃及总统塞西通电话,谈及需确保加沙巴勒斯坦人不会流落到埃及或其他国家。不过,白宫正寻求国会批准对以色列的军事援助拨款法案,其中一些资金将在必要时用于"加沙人逃入邻国的可能需求"。

泄密文件所提另外两个选项,一是把加沙交给在约旦河西岸执政的巴勒斯坦民族权力机构,二是在加沙扶植一个新的政权。文件认为两个选项都无法避免未来对以色列的袭击,因而建议把加沙人全部赶走。

文件说,一些政策建议已经得到实施,包括要求加沙民众从加沙地带北部向南撤离,同时重点空袭加沙北部,为地面进攻做准备。这正是以军行动的第一阶段。

埃及长期担心重现第一次中东战争时 的难民潮,已经表示拒绝以色列驱赶巴勒斯 坦难民。 **胡若愚**(新华社供本报稿)

玻利维亚与以色列断交

智利、哥伦比亚召回驻以大使

新华社利马10月31日电 拉巴斯消息:玻利维亚政府10月31日宣布与以色列断绝外交关系,并指责以军对加沙地带的进攻犯下"反人类罪"。

新华社圣地亚哥10月31日电 智利总统博里奇10月31日宣布召回智利驻以色列

大使,强烈谴责以方在加沙地带的军事行动违反国际人道主义法。

新华社波哥大10月31日电 哥伦比亚总统佩特罗10月31日宣布召回哥伦比亚驻以色列大使,并敦促以色列停止"对加沙地带巴勒斯坦人民的屠杀"。

美出台行政令监管人工智能

新华社洛杉矶10月30日电 美国总统拜登10月30日签署一项行政命令,为人工智能安全制定了新标准。美国媒体称,这是拜登政府对人工智能技术采取的第一项具有约束力的重大行动。

这一行政令要求,美国最强人工智能系统的研发人员需与政府分享安全测试结果及

其他关键信息;完善相关标准和测试工具,确保人工智能系统安全、可靠;防范使用人工智能设计危险生物材料的风险;建立检测人工智能生成内容和验证官方内容的标准和最佳实践;开发人工智能工具查找和修补关键软件漏洞;研发制定"国家安全备忘录",指导人工智能和安全方面的进一步行动。

老年性耳鸣耳聋并非不治之症 中西医辩证施治取得新突破

"眼睛是心灵的窗户,耳朵则是思维的大门。"耳鸣耳聋就会阻碍与世界的交流,有耳聋改致哑、由哑而致智力下降……据统计,约30%~40%的老年人因为身体衰老会出现老年性耳聋,且大多伴有耳鸣症状。

老年性耳鸣耳聋被很多人称为"疑难杂症"、"世界难题"、"只能缓解,不能根治"等等!其实并不是那么回事,因很多患者不了解病理机制和如何对症就医,盲目地病急乱投医,这个医院治几天,那个诊所治几天,看不到效果,久而久之便被称为了众多人群口中的"疑难杂症"!

中医这样认为耳鸣耳聋

医学发现,不管是神经性、老年性、噪音性,或是药物性、病理性等耳鸣耳聋,最终都只有一个结果,就是耳神经大面积受损或坏死,这时候人的听神经中枢就会收到错误的声音信号,就会产生吱吱嗡嗡的噪音,或者听不到声音。医学将此类症状统称为"神经性耳鸣耳聋"。

中医认为"聋为鸣之渐,鸣为聋之始",明确指出耳鸣导致听力下降甚至耳聋!现代医学研究证实:80%以上的耳鸣患者伴有听力下降。长年累月的耳鸣,使听觉系统长期处在高强度的工作状态,久而久之,听力就会发生退行性的衰竭,导致听力受损,甚至引发耳聋!

"中西医治疗老年性耳鸣耳聋" 取得新突破 为患者带来治疗新思路

医学研究证明,任何单一性的治疗方法,效果都不是很理想,反而造成耳鸣耳聋久治不愈。而中西医治疗耳鸣耳聋采用先进西医技术+传统中医疗法,此系统包含多项治疗体系,可根据不同病因辨证施治,有效应对耳聋耳鸣难以治疗的难题。

耳鸣耳聋疾病的病灶不在表皮,而在于耳蜗毛细胞,周微循环,传统治疗方法具有

安全低、疗程长、效果不明显的弊端。"中西治疗耳鸣耳聋"治疗体系综合治疗,是根据不同病因、不同病情、辨证施治,有效的解决耳聋耳鸣治疗效果差问题。中西医治疗耳鸣耳聋通过通络解毒、养血化瘀、滋阴补气、醇香开窍等方法,有针对性地运用中药、穴位针灸、穴位注射及高新设备多维度的治疗耳鸣耳聋。

新民健康联合资深耳鼻喉科专家李克勇 教授、邢中杰主任与你免费云咨询答疑解惑。

新民健康咨询热线 021—62890413 发送短信"耳鸣/耳聋+姓名+联系方式"至 18701860288 报名参加!

专家推荐

李克勇

原上海市第一人民医院 耳鼻喉科科主任、主任医师、 博士生导师。多年来积累了 丰富的经验。擅长耳鼻咽喉 科常见病、多发病的诊断与 治疗,尤其擅长中西医结合治 疗耳鸣、耳聋,采用中西医结



合综合疗法临床效果显著,达到了国际先进水平,治疗难治性耳鸣临床研究为国内领先。在临床听力学方面有较深入的研究,曾参与国内第一例澳大利亚22导人工耳蜗植入手术及术后的康复过程。

邢中杰

副主任医师。原空军航空医学研究所附属医院耳鼻喉专家,从事耳鼻喉科临床工作近20余年。对耳鼻喉科常见病、多发病及发难病经验丰富。尤其遗长中西医结合辩

高。几兵但长中四医结合辨 证治疗神经性耳鸣、耳鸣、老年性耳聋、突发性耳聋、药物性耳聋、眩晕、耳石症、听力下降、美尼尔综合症等耳科疾病。